
Enquête Post BTS – session 2023 

18 réponses pour 24 diplômés 

 
 

Poursuite d’études pour 39% des diplômés 

 

Dont  50 % en Licence 

           16 % en Bachelor 

           16 % cursus étranger (Canada) 

           16 % classe préparatoire ATS 

 

 

Entrée dans le monde professionnel 61% soit 11 élèves 

Dont  8 dans un métier en lien directe avec la formation (73%) 

 2 en recherche d’emploi (18%) 

 1 dans un métier sans lien avec la formation (9%) 
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